

## Correction

In a recent *Canadian Journal of Surgery* article by Jason D. Archibald, Jonathan R. Love and Vivian C. McAlister (*Can J Surg* 2007;50[1]:20), the sentence, “Of the 340 eligible patients, adequate follow-up information was available for 310 (91.2%)” should be corrected to read “Of the 360 eligible patients, adequate follow-up information was available for 310 (86%).”